
В Нижнеилимском районе осужден бывший сотрудник полиции за получение взяток

Собранные следственным отделом по Нижнеилимскому району СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему бывшему инспектору дорожно-патрульной службы ОГИБДД ОМВД России по Нижнеилимскому району по 9 эпизодам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

Следствием и судом установлено, что в период с 2019 года по 2022 год подсудимый, являясь инспектором ДПС, систематически брал взятки в сумме от 5 до 140 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности граждан, грубо нарушающих правила дорожного движения.

Незаконная деятельность была пресечена сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Иркутской области.

Следователи СК собрали полную доказательственную базу причастности злоумышленника к совершенным преступлениям. По ходатайству следствия обвиняемый был заключен под стражу.

Нижнеилимским районным судом мужчина признан виновным. С учетом мнения прокурора ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 10 лет с отбыванием в колонии общего режима, со штрафом 1,5 млн рублей, с лишением всех наград, специальных званий и права занимать должности в правоохранительных органах.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1869243>